
ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 

Вариант 1

© 2019 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки

Яг
уб
ов

.Р
Ф



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Найди значение выражения 72 14.−  

 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )6 14 5 33.− −⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На рисунке показаны цены на хлебобулочные изделия в магазине. 
 

 
 
Сколько всего рублей надо заплатить за две арабские лепёшки и одну буханку 
«Бородинского» хлеба? Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Самолёт из Уфы в Москву вылетает в 13 ч 50 мин. по московскому времени. 
В какое время самолёт окажется в Москве, если длительность полёта составляет 
2 ч 30 мин.? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На клеточном поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
 

1 см

 
 
1) Найди  площадь этого прямоугольника. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клеточном поле рядом с прямоугольником нарисуй квадрат, периметр 
которого в 2 раза больше периметра данного прямоугольника. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Баскетбольная команда детской спортивной школы встречалась с командами 
нескольких школ. Количество очков, набранных игроками, тренер записывал в 
таблицу. Используя таблицу, ответь на вопросы. 
 
Игры Артём Тимур Володя 
Первая игра 2 очка 9 очков 9 очков 
Вторая игра 6 очков 5 очков 8 очков 
Третья игра 8 очков 2 очка 7 очков 
Четвёртая игра 4 очка 8 очков 9 очков 
 
1) Сколько очков набрал Тимур во второй игре? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Кто из мальчиков набрал больше всего очков за все четыре игры? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )197 2102 1987 4.+ − ⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На пошив одной блузки уходит 80 см ткани, а на пошив одной юбки – 90 см. Из 
5 м ткани сшили четыре блузки и несколько юбок. Сколько сшили юбок? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Номер телефона Светы состоит из семи цифр, причём каждая следующая цифра 
(при чтении слева направо) больше предыдущей. В записной книжке её 
подруги Насти Светин номер телефона размылся, поэтому теперь там видно 
только то, что первая цифра её номера – «2», а четвёртая – «5».  
 
1) Какая цифра в Светином номере телефона идёт второй?  
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Перечисли все цифры, которые могут стоять на последнем месте в Светином 
номере телефона. 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Краевед написал очерк о своём родном городе Затонске. 
 

Немного найдётся малых городов, где история и современность сплелись 
так тесно, как в нашем Затонске. Самая замечательная наша улица — 
ул. Старый Ров, которая проходит широкой дугой, повторяя очертания 
древней крепостной стены. Вдоль стены действительно когда-то был 
оборонительный ров. Рядом с ул. Старый Ров древний Калинов пруд. В давние 
годы пруд соединялся со рвом и в случае пожара горожане брали из пруда воду. 
Сейчас на берегу пруда городская зона отдыха. 

От ул. Старый Ров к Калинову пруду идут две широкие улицы — Сенная 
и Нижняя. Пруд заключён между ними и между двумя улицами поменьше — 
Земской и Осадной. Осадная примыкает к ул. Старый Ров там же, где 
и ул. Сенная, отчего получается сложный перекрёсток, который горожане 
называют «Пять углов», как бы намекая на родство Затонска с Санкт-
Петербургом. За Земской улицей проходит улица Аптечная. Между Земской 
и Аптечной двести лет назад городские власти разбили сквер. Летом вековые 
липы защищают горожан от жары, а зимой их заснеженные кроны 
соединяются высоко над головой, будто своды фантастической хрустальной 
пещеры. 
 

Прочти очерк и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дал краевед, 
надпиши названия всех улиц на плане. 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Преобразуй букву по образцу: 
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Полоску бумаги разрезали на 9 частей. После этого самую большую 
из полученных частей снова разрезали на 9 частей. Затем снова самую большую 
из полученных частей разрезали на 9 частей. Так поступили много раз: на 
каждом шаге самую большую часть разрезали на 9 частей. Могло ли в итоге 
получиться 997 частей? 
 
Запиши решение и ответ. 
 
 

 
 

 12

 

Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 

Вариант 2
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Найди значение выражения 57 14.+  

 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 3 18 2 9.⋅ + ⋅  

 

 
 

 2
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит 
покупатель, расплатившийся за одного мишку и одного робота купюрой 
в 100 руб.? 
 

 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Бабушка закончила печь пирожки в 17 ч 10 мин. Сколько времени бабушка 
пекла пирожки, если она начала их печь в 14 ч 40 мин.? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На клетчатой бумаге нарисована фигура. Сторона клетки равна 1 см. 
 

1 см

 
 
1) Найди площадь этой фигуры. Ответ дай в кв. см. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Нарисуй по клеточкам прямоугольник, площадь которого равна площади 
изображённой фигуры. 
 

1 см
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Кассир в кинотеатре отмечал в таблице количество проданных билетов на 
различные кинофильмы. Используя данные этой таблицы, ответь на вопросы. 
 
Название кинофильма 15 июня 16 июня 17 июня 
«Книга джунглей» 91 200 39 
«Джентльмены удачи» 109 144 98 
«Приключения Электроника» 125 56 102 
«Приключения Буратино» 75 25 61 
 
1) Сколько билетов было продано 16 июня на кинофильм «Книга джунглей»? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На какой из кинофильмов было продано меньше всего билетов за эти три 
дня? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )2179 179 51:3 .− +  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Большая упаковка пастилы стоит 210 рублей. Маленькая — 120 рублей. 
У Марины была одна купюра в 1000 рублей. Она купила две большие упаковки 
и столько маленьких, на сколько хватило денег. Сколько маленьких упаковок 
пастилы купила Марина? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

У Вали есть конфеты: 6 апельсиновых, 7 клубничных, 6 лимонных 
и 5 вишнёвых. Валя хочет разложить все конфеты в несколько пакетиков так, 
чтобы ни в одном пакетике не было двух одинаковых конфет и чтобы во всех 
пакетиках конфет было одинаковое количество. 
 
1) Какое самое маленькое количество пакетиков сможет собрать Валя? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Валя разложила все конфеты в восемь пакетиков, причём конфет во всех 
пакетиках одинаковое количество и ни в одном пакетике нет двух одинаковых 
конфет. Сколько у неё получилось пакетиков, в которых есть и апельсиновая, 
и клубничная, и лимонная конфета? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Ира написала сочинение «Наш дачный посёлок». 
 

У нас на даче есть водопровод. Это потому что есть водонапорная 
башня, которую на плане рисуют как чёрный шестиугольник, хотя на самом 
деле она круглая. Мы живем рядом с этой башней, и у нас на участке растёт 
большая сосна, а больше сосен ни у кого нет. Если встать спиной 
к водонапорной башне, а лицом к нашему участку, то слева будет спортивная 
площадка, а за ней дача моей подруги Кати. А справа будет строящийся дом 
и рядом дача другой моей подруги, Лены. У меня много подруг, но на даче 
только две. Потому что больше у нас девочек в посёлке нет.  

Есть ещё соседи, конечно. Около ворот у нас живёт Марина Сергеевна. 
У неё участок ни с кем не граничит — отдельно стоит. А у Катиной дачи 
общий забор с дачей Алексея Ивановича. Между участками Алексея Ивановича 
и Марины Сергеевны ещё одна дача. Там живёт семья Свиридовых, но детей 
у них нет. Иногда, когда мы играем в бадминтон на спортплощадке, воланчик 
залетает к ним на участок. Тогда мы берём новый воланчик, а в субботу 
Свиридовы приезжают и отдают нам сразу все воланчики со своего участка. 
Но не ругаются. К Кате тоже иногда воланчик падает, но Катя его сразу 
достаёт. 
 

Рассмотри план посёлка и, пользуясь описанием, которое дала Ира, обозначь 
цифрами на плане шесть участков. 
 

1. Участок, где живёт автор сочинения Ира. 
2. Участок, где живёт подруга Иры Катя. 
3. Участок, где живёт подруга Иры Лена. 
4. Участок Марины Сергеевны. 
5. Участок Алексея Ивановича. 
6. Участок семьи Свиридовых. 
 

Ворота

Строящийся
дом

Спортивная
площадка
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ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Дима смотрит в реку и видит там отражение вывески на здании. 
 

 
Что написано на вывеске? 
 

             
             Ответ: 
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Олег и Серёжа хотят купить книгу. У Олега есть только некоторое количество 
монет достоинством в 1 руб. Ему не хватает до покупки книги 135 руб. 
У Серёжи тоже есть деньги, но ему не хватает до покупки этой книги 2 руб. 
Если мальчики сложат свои деньги вместе, им всё равно не хватит денег на 
покупку книги. Сколько стоит книга? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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